

邓州市公安局“五讲六进”宣讲团走进邓州职业技术学校

□东方今报·猛犸新闻记者 张定有
魏广宝 通讯员 张超

为进一步推进“平安邓州”建设,加强青少年的法制安全教育,促进青少年健康快乐成长,近日,邓州市公安局“五讲六进”宣讲团联合邓州市关工委、邓州120急救中心、邓州蓝天救援队等走进邓州职业技术学校,对800余名在校师生开展了“预防青少年犯罪”、“防溺水”、“防诈骗”、“急救常识”等内容的法制安全教育宣

讲,收到了良好效果。

整场宣讲引人入胜不时爆发热烈的掌声,同学们纷纷表示,这次宣讲活动使他们对法律知识有了更深入的了解,还学到了许多防范网络诈骗、防溺水、日常急救的安全知识,此次活动对他们有很深刻的教育意义。

据悉,邓州市公安局开展的“五讲六进”大宣讲活动,旨在动员民警深入基层、深入群众,讲好党的扫黑除恶惠民暖心好政策,

讲好邓州“四种精神”孕育下的邓州优良传统风尚,讲好群防群治、见义勇为、助人为乐等最美出彩邓州人的社会正能量,讲好防火防盗防诈骗、防交通事故、防涉毒问题等安全常识,讲好感人至深、催人泪下的邓州警营好故事。以“警民携手同心 共建共治共享”为主题,增强社会理解,加深警民感情,增进警务公开,提高工作透明度,共同做好平安建设工作。

中国银行商丘分行参加“行风热线”节目

□东方今报·猛犸新闻记者 陈涛
通讯员 韩鑫

6月22日,中国银行商丘分行应邀参加市广播电视台“行风热线”节目现场直播。该行党委书记王晨光行长,个人数字金融部、消费金融部、银行卡部及普惠金融事业部相关人员与广大市民听众进行沟通和交流,现场倾听解答听众关心、关注的金融服务、业务产品以及意见建议等问题。

节目期间,针对客户咨询的有关信用卡、烟草贷、个人贷款等问题,中行工作人员现场给予细致解答,栏目组和广大听众对该行的业务产品和服务质量以及扎根当地、持续为客户提供优质的金融服务给予高度评价。

近年来,商丘分行按照商丘市委、市政府的要求,积极参与“行风热线”上线工作,主动接受社会监督,强化行风建设,提升服务质量,有力地维护提升了中国银行的良好品牌形象。

商丘市第一人民医院召开新冠肺炎疫情防控工作推进会

□东方今报·猛犸新闻记者 陈涛
见习记者 邵显哲 通讯员 司海静

日前,商丘市第一人民医院在儿科医技楼17楼会议室召开了持续加强新冠肺炎疫情防控工作推进会。全院中层以上干部参加了会议。

党委书记、院长韩传恩指出,为持续做好疫情防控工作,保障人民群众生命安全和身体健康,维护社会和谐稳定,全院要严格按照对新冠肺炎疫情常态化防控工作部署,做到“五个务必”,一是务必高度重视疫情防控工作。二是务必加强发热门诊预检分诊管理。三是务必加强发热门诊管理。四是务必加强普通病房管理。五是务必加强核酸检测工作。

韩传恩强调,要正确认识当前疫情防控与复工复产的关系。疫情防控是手段,复工复产是目的,二者相辅相成,相互影响,相互制约,不可偏废。疫情防控风险低时抓紧复工复产,风险高时疫情防控要加强。

周末执行不打烊 执结劳动争议赔偿案

□东方今报·猛犸新闻记者 倪政伟
通讯员 李宁 刘雪豪

6月21日,星期天上午。民权县人民法院执行法官郑杰和往常一样,早早来到了单位。按照约定,他要和申请人高某一起去被执行人某制冷厂商议赔偿事宜,做到案事了人和。

2018年3月13日9时许,高某在某制冷厂岗位上工作时,意外被重物砸伤,造成左侧锁骨等部位受伤。2018年12月25日,民权县劳动人事争议仲裁委员会依法裁定某制冷厂赔偿共计14.83万元。

此案进入执行程序,执行法官郑杰多次前往某制冷厂,但效果不佳。6月21日上午,郑杰与申请人高某一起,见到了该厂的法定代表人。经沟通,高某同意厂方分期付款方案。于是,在郑杰的见证下,某制冷厂法定代表人和高某签订了分期付款协议。协议签订后,高某主动申请撤销了强制执行申请。

青华公安分局濠河大队召开“无电信网络诈骗村”创建动员大会

□东方今报·猛犸新闻记者 张定有
魏广宝 通讯员 王丹

近日,南阳市公安局青华公安分局濠河大队联合濠河镇政府在濠河镇政府会议室组织召开创建“无电信网络诈骗村”创建动员大会。青华公安分局政委时大海,濠河镇党委书记付强,镇长黄克哲及辖区26个行政村村支部书记、村主任、治保主任及濠河大队全体民警辅警参加了会议。

会议指出,电信诈骗是近几年发展的新型犯罪,对被诈骗人及家庭造成了极大的经济损失和身心伤害。并且电信诈骗多为跨境作案,对公安机关侦查破案难度增加了难度,防范电信诈骗就显得至关重要。

会议强调,开展此次“无电诈村”创建活动,旨在提升防范打击电信网络诈骗等新型犯罪和跨区域犯罪的能力。各单位要强化责任担当,自觉把防范打击电信诈骗犯罪摆在突出位置,

同心协力、克难攻坚,努力达到“破案数、打击违法犯罪人数和人民群众安全感、满意度明显上升”“电信诈骗发案和人民群众受损明显下降”的“两升两降”工作目标,树立“打防结合”的理念,不断提升防范打击电信诈骗犯罪的能力水平,切实提升广大人民群众识骗意识和防骗技巧,做到全民皆知、人人皆知,最终通过以点带面,实现“无电诈村庄”的全覆盖!

年发展的新型犯罪,对被诈骗人及家庭造成了极大的经济损失和身心伤害。并且电信诈骗多为跨境作案,对公安机关侦查破案难度增加了难度,防范电信诈骗就显得至关重要。

被抢六万? 男子谎报警情被邓州警方处罚

□东方今报·猛犸新闻记者 张定有
魏广宝 通讯员 张超

近日,一名男子向邓州市公安局孟楼派出所报警:其刚在银行取了6万元现金,回家途中两名戴头盔的男子骑摩托车将其撞倒后抢走其随身携带的6万元现金。

接警后,孟楼派出所值班民警张礼昂带领同事迅速赶赴现场,在调查过程中,民警张礼昂发现报警人张某某眼神闪烁,面对民警的询问,回答含糊不清,似乎有所隐瞒。细心的张礼昂

猜测这其中必定有蹊跷,遂又仔细询问其被抢走的6万元的来龙去脉,该男子支支吾吾无法说清自己取钱的地点和时间。随后经民警多方调查,最终信息指证该男子有报警的嫌疑,随即民警义正辞严地对男子说明谎报警情的后果,见纸里包不住火,最终该男子才向民警说出了事情原委。

原来,该男子名叫张某某,其名下的一张银行卡中存着全家的资金储蓄。为了偿还债务,2020

年5月12日,张某某瞒着家人从该银行卡中取出将近6万元用于还债和花销。近日由于家中急需用钱,张某某家人便让其将卡中存款取出以便随时使用,由于卡中存款已被拿来还债,张某某心知没办法给家人交代,于是便自导自演谎报遭遇抢劫,企图用此蒙混过关。

目前,根据《中华人民共和国治安管理处罚法》的相关规定,违法行为人张某某因谎报警情已被邓州警方进行治安处罚。

邓州赵集派出所开展校园安全隐患大排查大整治专项行动

□东方今报·猛犸新闻记者 张定有
魏广宝 通讯员 刘宇虹

为深入消除校园安全隐患,确保中小幼儿园持续安全稳定,邓州市公安局赵集派出所在全镇范围内开展为期10天的中小幼儿园安全隐患大排查大整治专项行动。

近日,民警深入中小学、幼儿园对学校的消防设施、应急安全通道、视频监控设备、安保器材、一键报警装置及安全制度制

定落实等情况展开排查。并与学校负责人进行沟通,要求校方落实校园安全防范措施,严格落实上学、放学期间的门卫值守、检查制度,加强对进出校园人员、物品的安全检查,严防不法人员及管制刀具、汽油等危险物品进入校园,切实保障学校公共财产安全以及在校师生的生命财产安全。

同时,民警要求学校、幼儿园深入开展自查自纠,抓好“人防、物防、技防”措施的落实,制订完善

的反恐、地震、消防等灾害应急预案,并且每月必须进行一次演练。同时加大对校园周边有潜在暴力倾向的精神病人、重点人员、吸毒人员等各类人员的管控,通过全面摸排走访,坚决防止校园个人极端暴力恶性案事件的发生。

通过检查,进一步增强了学校、幼儿园自身的安全管理意识,提升了校园自身的安全管理水平,为辖区营造安全、稳定、和谐的校园环境夯实了基础。

被盗车辆被追回 群众感激 派出所里送锦旗

□东方今报·猛犸新闻记者 张定有
魏广宝 通讯员 郭红旭

“杨所长,感谢你们,这么快案就破了……”近日,市民王女士满怀感激地来到邓州市公安局西关派出所,将一面印有“神警雄风 罪犯克星”的锦旗送到了该所负责人杨存怀手中。

5月12日中午时分,王女士到某超市购物后发现自己停靠在超市一侧的三轮车不见了,当时王女士第一时间向西关派出所报了警,

该所民警也及时赶到现场做了调查,但因事发位置不巧是一个监控盲点,一度给民警的侦查工作带来难度。事后,王女士又自认为其丢失的三轮车值不了几个钱,民警一天还有很多别的事要办,于是渐渐把此事放下了。然而让王女士激动的是,三天后西关派出所副所长董志打来电话,告诉她案破了,车子追回来了。

王女士的三轮车被盗后,该所副所长董志在侦查中发现该案

与另几个三轮车被盗案有串并可能,于是带领民警加速侦办,最终于5月14日晚上7时许将涉及多起盗窃案的嫌疑人姚某抓获,成功追回了王女士等人的被盗车辆。

随后,追回的三轮车被西关派出所一一退还给了王女士等受害者,为表达对办案民警的敬佩和感激之情,近日,王女士带着特意制作的锦旗来到西关派出所,于是就出现了开始的一幕。